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Informacja dla osób korzystających z procedury uproszczonej 

Szanowni Państwo, 

Departament Ceł Ministerstwa Finansów uprzejmie przypomina, że w przypadku korzystania 

z procedury uproszczonej osoba korzystająca powinna dopełnić wszystkich obowiązków 

wynikających z przepisów prawa, w tym również uiścić należności celno-podatkowe 

przywozowe określone w zgłoszeniu celnym uproszczonym w wymaganym terminie. Dotyczy 

to również sytuacji, gdy zgłoszenie uzupełniające składane jest w krótkim odstępie czasu od 

zgłoszenia uproszczonego. W sytuacji, gdy kwoty należności wykazane w zgłoszeniu 

uzupełniającym będą niższe niż w zgłoszeniu uproszczonym, kwota należności celnych 

zostanie niezwłocznie orzeczona do zwrotu z urzędu. Stwierdzenie nadpłaty w 

należnościach podatkowych możliwe będzie na wniosek osoby. 

Informacja dot. planowanej na dzień 03.02.2022 r. niedostępności 

systemów 

Szanowni Państwo, 

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 03.02.2022 r. (czwartek) od godz. 07:00 do godz. 07:45 

będą prowadzone prace administracyjne na środowisku produkcyjnym dla Systemów: 

AES/ECS2, AES/STATUS, AIS/IMPORT, AIS/ICS, AIS/e-COMMERCE. 

W związku z powyższym nastąpi przerwa w dostępie do w/w systemów. W okresie 

planowanej przerwy dopuszcza się stosowanie procedury awaryjnej (w przypadku 

AES/ECS2 i AIS/IMPORT oznacza to wykorzystanie KOMUNIKATORA+).  

Informacja będzie aktualizowana na stronie: https://puesc.gov.pl  
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